
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
     CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 
 

    
 

1 
 

 
 
 
 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 10/05/2023. 

 
Ao décimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 
para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Gion Flor e vereador 
Thiago Barbante. Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: 
vereador Renan Bolinha, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Roberto Emídio 
e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 
declarou aberta a 19ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O Presidente solicitou ao secretário que 
realizasse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE - INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 
Bruno Lucena apresentou 03 (três) Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja feita a 
"CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO NA VILA OLÍMPICA", junto a SECRETARIA MUNICIPAL 
DE GOVERNANÇA, localizada na AV. Baronesa de Mesquita, s/n - Cosmorama.”; Assunto: 
“Indico para que seja feita a "AMPLIAÇÃO DO ANEXO DA PREFEITURA", junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA.”; Assunto: “Indico para que seja realizado 
um serviço de limpeza e revitalização na RUA CHALET, ALTO URUGUAI- Mesquita/ RJ.” 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Gelson Henrique 
protocolou 64 pedidos de providências. Em seguida foi dada a palavra aos vereadores em TEMA 
LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez uso da Tribuna para saudar a todos os presentes, 
dizendo que hoje em Mesquita é um dia de alegria e de festa porque será contada a história de 
um morador da cidade, o Senhor Manoel Ferreira da Cunha, mais conhecido como Neno, 
jornalista e ativista social, onde foi homenageado por todo seu trabalho, sendo convidado a subir 
no Plenário, e sendo também aplaudido por todos os presentes. O homenageado fez uso da tribuna 
para agradecer a todos pela homenagem recebida, por todo o prestígio e reconhecimento. O 
vereador Bruno Lucena fez uso da Tribuna para agradecer a presença de todos, e aos que 
assistem pela rede social, e também para falar por mais uma benfeitoria que a Prefeitura realizou, 
na semana passada foi entregue aos moradores do Bairro Maria Cristina, dando título de 
propriedade definitiva há várias famílias que ali moram através da regularização fundiária, tendo 
sido feito uma solenidade onde foram entregues estes títulos de propriedade aos moradores, e o 
Prefeito ressaltou que isso será feito também em outros bairros, que o trabalho continuará sendo 
feito, deixando um agradecimento especial ao Prefeito Jorge Miranda, ao Vice-prefeito Ricardo 
Lucena e ao Deputado Estadual Renato Miranda.  Terminou sua fala citando também o 
REMUME, que foi citado pelo vereador Dudu 2D na sessão passada. Por fim homenageou o 
senhor Pedro Ferreira da Silva com a medalha José Monte Paixão, maior honraria desta Casa, em 
razão de sua trajetória. O homenageado ao fazer o uso da Tribuna agradeceu o reconhecimento 
Casa Legislativa, e em gratidão pela homenagem presenteou o vereador Bruno Lucena com um 
livro, bem como ao Presidente da Câmara, em razão de lhe ter homenageado em outra 
oportunidade. O vereador Carlos Rangel fez uso da Tribuna para agradecer ao Poder Executivo, 
em especial ao Prefeito Jorge Miranda, por ter atendido o seu pedido de providência para sanar 
problemas de buracos nas ruas de seu bairro. Sendo assim, deixou seu agradecimento ao Prefeito 
Jorge Miranda, Vice-prefeito, Ricardo Lucena e Deputado Estadual Renato Miranda. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: nenhum vereador fez uso do tempo. Nada mais a constar, o 
Presidente encerrou a 19ª Sessão Ordinária do dia 10 de maio de 2023. 
 


